8y gl (gile )

Sgutr Wloladl gl =l 31 hol> gl o 25k dgups Wloludl ooy o lwll wlul il 950
Sguge Sloladl gl 4!
Jhuyl g b aaly l sk ladline candd plise cdlo.)
Sy aeliy oudaaly 4
arwgi Jlo 50 3510 g Sloa¥l wos 351 o Camd il 0.Y
golzr (FLeMb! Sl Sy Gl 519 (o9l Cliay antd Y
dmilmo gLl 50 092 g0 G ailolaw 31 aloy coliwl ¥ | 50 calizko b Al 0 930 @ jLe WleMbl Jodxi pus
Ll 5950 sl @GBo (Lwliol) o
sl 09790 Sl g9 | 30 32 4ol (il bawgi oSl Gidigy o 3L
S - -
1P ol LG oz S jliticw! )lzo 31 oolaiwl b Gluil (59 0590 3.0 csolasiw! b (03l ¢ 7 b Ul Luslise) aslg il (59

F By S e 9 ¥ ol g3y 4lbip ¥
LIS 5o (Sl (5935 O 39T 33 Niw AW

3y 4ol p oubuly gl goler (JSledlbl ST as .?
Gledbl ol cuar (paasd b diS b adr (5,155 Y
anli slaualy (2bly lojle Lile o (g5l Gulaio
olisls

ooty Sladl g5 SIS gl 0,95 il y5.A

(BB Dzl €,




